

Raport anual de activitate

Subsemnatul Olteanu Dan-George, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Borlești, în baza prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pe anul 2022.

Sunt președinte al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, muncă, protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice, administrarea domeniului public și privat al comunei.

În perioada ianuarie – decembrie 2022 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. În calitate de președinte al comisiei de mai sus, am convocat la ședință membrii comisiei de fiecare dată când au fost necesare avize care au aparținut de activitatea comisiei. În cadrul ședințelor de comisie, am analizat proiectele de hotărâri propuse pronunțându-mă asupra oportunității lor. Am studiat și am luat parte la dezbaterile proiectelor, votând avizarea favorabilă a acestora, deoarece au reprezentat interesele locuitorilor comunei Borlești. Am supus la vot, în mod legal, toate proiectele de hotărâri și am înaintat documentele către secretarul comunei.

În cadrul ședințelor Consiliului Local, am luat cuvântul ori de câte ori a fost nevoie, încercând să găsim, atât eu cât și ceilalți colegi, soluții pentru problemele locuitorilor comunei Borlești. În acest sens, am votat favorabil la toate proiectele de hotărâri care au avut drept scop dezvoltarea comunei.

Nu am acordat audiențe, însă datorită profesiei pe care o desfășor, am avut privilegiul de a intra în contact cu oamenii, am purtat deseori discuții cu cetățenii comunei despre activitatea Consiliului Local sau despre stadiul desfășurării unor proiecte. Am răspuns afirmativ de fiecare dată când am fost solicitat și am adus la cunoștința conducerii primăriei sesizările primite.

Mă voi strădui în continuare să respect jurământul depus la validarea mandatului de consilier local și voi reprezenta interesele cetățenilor comunei Borlești.

Data:

6.02.2023

Consilier local,

Olteanu Dan-George

